

## PRIMERA CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS QUE REGISTRÁ EN EL AM PA SCS 2023/5 SELECCIÓN DE SUMINISTRADORES DE SISTEMAS DE INFUSIÓN PARA BOMBAS VOLUMÉTRICAS, DE JERINGA, PCA, ONCO-HEMATOLOGÍA, ELASTOMÉRICAS Y CESIÓN DE BOMBAS.

### En características generales bombas de infusión:

**Donde dice:** "Función TCI (TARGET CONTROLLED INFUSION), en bombas de jeringa. Límite de seguridad para la concentración plasmática. Debe permitir la administración de bolos. Opción de diferentes modelos farmacocinéticos (Minto)".

**Debería decir:** "Función TCI/TIVA (TARGET CONTROLLED INFUSION), en bombas de jeringa. Límite de seguridad para la concentración plasmática. Debe permitir la administración de bolos (TIVA). Opción de diferentes modelos farmacocinéticos, en el caso de propofol (Marsh y Schnider ) y para Remifentanilo (Minto).

**Donde dice:** "Purgado automático por gravedad o con bomba".

**Debería decir:** "Purgado por gravedad o automático con bomba".

### En características particulares bombas de infusión:

**Donde dice:** "Sistema de seguridad frente a micro bolos durante el cambio de jeringa".

**Debería decir:** "Sistema de seguridad frente a micro bolos".

### En especificaciones técnicas por lotes:

**Lote 1: sistemas de infusión desechables para bombas de jeringa.**

**1.3: Jeringas para fluidos via parenteral con bomba de jeringa**

**Donde dice:** "1.3.1: JERINGA DE 3 CUERPOS DE 20CC TRANSPARENTE"

**Se debe:** "Suprimir"

### En especificaciones técnicas por lotes:

**Lote 1: sistemas de infusión desechables para bombas de jeringa.**

**1.4: Jeringas de 3 cuerpos de 50 cc fotoprotectora**

**Material y composición:**

**Donde dice:** "Jeringas de 3 cuerpos de capacidad de 20 y 50 cc ( las de 50 cc transparentes y fotoprotectora."

**Debería decir:** "Jeringas de 3 cuerpos de capacidad de 50 cc transparentes y fotoprotectora."



**En lote 6: ACCESORIOS SISTEMA CERRADO PARA ONCOLOGÍA-CITOSTÁTICOS.  
6.3: Adaptador de equipo de infusión con sistema cerrado de transferencia**

**Donde dice:** "Tapón protector para la conexión seca".

**Debería decir:** "Tapón protector".

**En lote 6: ACCESORIOS SISTEMA CERRADO PARA ONCOLOGÍA-CITOSTÁTICOS.  
6.4: Punzón para bolsa con y sin filtro de venteo conexión SCTM**

**Donde dice:** "Punzón para bolsa con y sin filtro de venteo conexión SCTM".

**Debería decir:** "Punzón para bolsa con filtro de venteo conexión SCTM".

**En OTRAS CARACTERÍSTICAS:**

**1. APILAMIENTO Y SOPORTES ( PALOS DE GOTERO ) PARA LAS BOMBAS:**

**1.1 CARACTERÍSTICAS DEL APILAMIENTO**

**Donde dice:** "Las bombas deben ser apilables entre si(,sin necesidad de accesorios complementarios, con agarre/asa para transporte con cable universal por bomba y con posibilidad de cable de alimentación universal que permita cargar hasta 3 bombas"

**Debería decir:** "Las bombas deben ser apilables entre si hasta 3 bombas ( sin necesidad de accesorios complementarios ,con agarre /asa para transporte con cable universal por bomba);y que permita cargar hasta 8 bombas por rack".

**10 Marzo del 2023**

**TÉCNICOS-ENFERMEROS SCS : ÁNGELA ZUGASTI CALDERA y ROBERTO GARRALDA SOLÓRZANO**

